

Co je "Tweak UI"

"Tweak UI" je aplikace ze skupiny Microsoft Windows 95 "Power Toys", která je k dispozici bez dalších záruk.

Chcete-li aplikaci "Tweak UI" spustit, poklepejte na ovládací panel "Tweak UI".

Chcete-li zobrazit tuto nápovědu, poklepejte na soubor "TweakUI.hlp", který je umístěn ve složce Help v adresáři se systémem Windows95.

Některé možnosti, které poskytuje "Tweak UI", budou obsaženy v příští verzi Windows. Nyní musíte vystačit pouze s možnostmi zde nabízenými.

Pokud vám aplikace "Tweak UI" nevyhovuje, můžete ji odinstalovat ovládacím panelem "Přidat nebo ubrat programy".

Nejprve si však přečtěte o možných problémech při odinstalaci této verze.

Zkuste klepnout raději na nastavovací prvky než na statický text.

Tlačítko "Obnovit původní nastavení" nastaví všechny možnosti na jejich výchozí hodnoty.

"Rychlost nabídek" ovládá rychlost, jakou se budou zobrazovat podnabídky základní nabídky Start. Nejvyšší rychlost znamená, že se nabídky zobrazí okamžitě bez jakékoliv prodlevy. Nejnižší rychlost pak představuje výjimečně pomalé zobrazení podnabídek.

Toto nastavení je individuální pro každého uživatele.

Citlivost myši při poklepání znamená, jak rychle musíte klepnout myší dvakrát po sobě, aby se dvojití klepnutí považovalo za poklepání.

Nastavení lze vyzkoušet poklepáním na zkušební ikonu. Ikona se změní, pokud se dvojití klepnutí považuje za poklepání.

Toto nastavení je individuální pro každého uživatele.

Citlivost myši při tažení znamená, jak daleko musíte posunout myš při současně stisknutém tlačítku myši, aby se tato akce považovala za přesun objektu. Zvětšete tuto hodnotu, pokud se vám stává, že objekty místo výběru náhodně přesouváte.

Nastavení lze vyzkoušet přetažením zkušební ikony. Zkuste přesunout zkušební ikonu při současném stisknutém levém tlačítku myši. Ikona se začne přesouvat, pokud posunete myš na nezbytnou vzdálenost.

Toto nastavení je individuální pro každého uživatele.

"Animace oken" zapíná či vypíná animaci při minimalizaci, maximalizaci nebo obnovení okna.
Toto nastavení je individuální pro každého uživatele.

"Pípnutí při chybě" zapíná či vypíná zvukovou signalizaci při jakékoliv chybě. Typ zvuku můžete nastavit v ovládacím panelu Zvuky.

Toto nastavení je individuální pro každého uživatele.

Klepnutím na tlačítko "Tipy" zobrazíte nápovědu pro Tweak UI.

Klepnutím pravým tlačítkem myši na zkušební ikonu lze vyzkoušet rychlost zobrazování podnabídek. Poklepáním levým tlačítkem myši lze vyzkoušet citlivost poklepání. Táhnutím zkušební ikony levým tlačítkem myši lze vyzkoušet citlivost tažení.

"Maska zástupce" určuje symbol, jaký se použije pro označení zástupce při jeho vytvoření. Vyberte jednu z předdefinovaných masek, nebo zvolte vlastní.

Toto nastavení je společné pro všechny uživatele tohoto počítače.

Odstraní-li aplikaci Tweak UI, nastavená maska zástupce se odstraní a bude se používat výchozí nastavení - šipka.

Pokud si nepřejete, aby se po spuštění systému Windows zobrazovala tato zpráva na hlavním panelu, zrušte zaškrtnutí tohoto políčka.

Toto nastavení je individuální pro každého uživatele.

Pokud si nepřejete, aby se po přihlášení do systému Windows zobrazovaly "Tipy dne", zrušte zaškrtnutí tohoto políčka.

Toto nastavení je individuální pro každého uživatele.

Pokud si nepřejete, aby každý nově vytvořený zástupce obsahoval předponu "Zástupce - ", zrušte zaškrtnutí tohoto políčka.

Toto nastavení je individuální pro každého uživatele.

Odstraní-li aplikaci Tweak UI, toto nastavení se také odstraní.

Zaškrtněte toto políčko, pokud si přejete, aby si systém pamatoval velikost složky a rozmístění ikon v ní při jejím uzavření. Při vypnutí počítače si systém také zapamatuje, které složky jsou otevřeny a otevře je při dalším spuštění počítače.

Zrušíte-li zaškrtnutí tohoto políčka, žádné z výše uvedených informací o složce se nebudou uchovávat.

Toto nastavení je individuální pro každého uživatele.

Zaškrtněte políčka u ikon, které chcete zobrazit na ploše. Ikony, u kterých nejsou zaškrťovací políčka, nelze na plochu umístit. Můžete však použít možnost "Vtvořit jako soubor", a ten pak umístit na plochu nebo kamkoliv jinam.

Ikony lze přejmenovat poklepnutím na jejich názvy. Změny názvů se však nemusí projevit automaticky. V takovém případě je nutno zobrazení ručně obnovit (omlouváme se).

Tyto ikony plochy představují obecné systémové nastavení. Odstraní-li některou z těchto ikon, projeví se to v nastavení všech uživatelů tohoto počítače. Jedinou výjimkou je ikona "Okolní počítače", která se nastavuje pro každého uživatele individuálně.

Odstraněním ikony odstraníte opravdu pouze ikonu. Všechny programy přidružené k této ikoně zůstanou nedotčeny.

Pokud přidáte nebo odstraníte ikonu "Okolní počítače", musíte se nejprve odhlásit a znovu přihlásit do systému, aby se odstranění projevilo.

Klepnutím na ikonu "Vytvořit jako soubor" vytvoříte speciální soubor, který vypadá stejně jako ikona plochy, ale můžete ho přemístit kamkoliv si budete přát.

Přetáhněte dokument do plochy pro vytvoření nové šablony. Tento dokument se objeví v seznamu dokumentů v příkazu Nový.

Máte-li problémy s vytvářením šablon, klepněte na tlačítko Tipy na kartě Obecné.

Zrušením zaškrtnutí tohoto políčka vypnete možnost použití funkčních kláves při spuštění počítače (např. F5 či F8).

Je-li tato možnost zapnutá, můžete nastavit dobu funkčnosti těchto kláves od okamžiku, kdy se na obrazovce po spuštění počítače objeví nápis "Startuje se Windows 95...".

Zrušte zaškrtnutí tohoto políčka pokud nechcete, aby se po spuštění počítače automaticky spustilo grafické uživatelské rozhraní.

Zrušte zaškrtnutí tohoto políčka pokud nechcete, aby se při spuštění počítače zobrazila úvodní obrazovka.

Zaškrtnutím políčka "umožnit spuštění minulé verze MS-DOS klávesou F4" umožníte spuštění předchozí verze operačního systému MS-DOS, který byl na počítači nainstalovaný před systémem Windows 95.

Toto ovšem předpokládá, že na počítači byl nějaký operační systém a že jste jej po nainstalování systému Windows 95 neodstranili.

Zaškrtněte políčko "vždy zobrazit nabídku pro spuštění systému", pokud chcete zobrazovat nabídku při každém spuštění počítače. Tato nabídka se normálně zobrazuje pouze v případě, kdy se vyskytly problémy při předchozím spuštění počítače.

Políčko "pokračovat ve spuštění po době xx vteřin" určuje, jak dlouho bude nabídka pro spuštění systému zobrazena, než se použije výchozí možnost.

Tipy, nápady a poradce při konfliktech

[Nastavení předpony pro zástupce nepracuje](#)

[Odebrání ikony reproduktoru z hlavního panelu](#)

[Odstraňování souborů bez potvrzování](#)

[Použití kontextové nápovědy pro Tweak UI](#)

[Problémy při vytváření nových šablon dokumentů](#)

[Přepsání výchozích přípon souborů](#)

[Přidání ikon do nabídky Start](#)

[Skrytí ikon plochy před ostatními uživateli](#)

[Úklid plochy](#)

[Uložené informace o složkách se neobnovují](#)

[Zkouška nastavení rychlosti nabídek nepracuje](#)

[Znamé chyby aplikace Tweak UI](#)

Použití kontextové nápovědy pro Tweak UI

Chcete-li zobrazit kontextovou nápovědu, klepněte na ikonu otazníku v pravém horním rohu okna Tweak UI, a pak klepněte na objekt, o kterém se chcete informovat.

Chcete-li zobrazit všechny informace v tomto souboru s nápovědou, klepněte na tlačítko Obsah na horním okraji tohoto okna.

Odebrání ikony reproduktoru z hlavního panelu

Chcete-li odebrat ikonu reproduktoru z hlavního panelu, klepněte na ní pravým tlačítkem myši a zvolte příkaz "Upravit zvukové vlastnosti". V dialogu "Multimédia - vlastnosti" pak zrušte zaškrtnutí políčka "zobrazit regulátor hlasitosti v hlavním panelu".

Chcete-li naopak zobrazení ikony reproduktoru obnovit, poklepejte na ovládací panel Multimédia. Tím opět zobrazíte dialog "Multimédia - vlastnosti", kde zaškrtnete příslušné políčko.

Odstraňování souborů bez potvrzení

Chcete-li potlačit zobrazení potvrzení o odstranění, držte stisknutou klávesu Shift během stisknutí klávesy Delete nebo během přetahování položek do koše. Tím se však položky nepřesunou do koše, ale rovnou se odstraní bez možnosti jejich obnovení.

Přidání ikon do nabídky Start

Klepněte na kartu Plocha, a vyberte položku "Ovládací panely". Pak klepněte na tlačítko "Vytvořit jako soubor" a uložte jej do složky "Nabídka Start" (složka "Nabídka Start" je umístěna ve složce se systémem Windows).

Uložíte-li "Ovládací panely" jako soubor do složky "Nabídka Start", objeví se v ní ikona s trojúhelníčkem vedle. Zvolíte-li pak tuto ikonu, objeví se podnabídka obsahující všechny ovládací panely.

Tento trik lze také použít pro Tiskárny a Telefonické připojení sítě.

Úklid plochy

Chcete-li uklidit nepořádek na ploše, můžete ikony z plochy odstranit a vytvořit je jako soubory. Pak je můžete umístit do různých složek a uspořádat je tak, jak vám to nejvíce vyhovuje.

Poznámka: systém obsahuje chyby, které zabraňují vytvořit některé ikony jako soubory.

Skrytí ikon plochy před ostatními uživateli

Řekněme, že necháte počítač používat i své děti, avšak nechcete, aby byla na ploše ikona "Doručená pošta". Pak by se dalo postupovat následovně.

Vytvoříte přihlašovací jména pro své děti a systém nastavíte tak, že každý uživatel bude používat svojí plochu. Z plochy, která je výchozí pro všechny uživatele odstraníte ikonu "Doručená pošta" a vytvoříte ji pouze na svojí ploše. Přihlásíte-li se do systému vy, budete tuto ikonu na ploše mít, vaše děti však ne.

Zkouška nastavení rychlosti nabídek nepracuje

Na některých systémech nelze interaktivně testovat rychlost zobrazování nabídek. V takových případech se po klepnutí pravým tlačítkem myši na zkušební ikonu nic nestane, a také nápověda, která vás k tomu navádí, se nezobrazí. Změna nastavení se pak projeví až při dalším přihlášení do systému.

Nastavení předpony pro zástupce nepracuje

Předponu pro zástupce lze vypnout okamžitě. Chcete-li ji však znovu zapnout, musíte se ze systému nejprve odhlásit, a pak znovu přihlásit.

Dokud se neodhlásíte a znovu nepřihlásíte, mohou při změně nastavení této předpony nastat drobné potíže.

Uložené informace o složkách se neobnovují

Zkontrolujte, zda máte zaškrtnuté políčko "uložit nastavení při ukončení" na kartě Průzkumník. Také vězte, že systém si pamatuje pouze 50 naposledy otevřených složek. Otevřete-li 51. složku, informace o složce, která byla nejdříve otevřena, se zruší.

Problémy při vytváření nových šablon dokumentů

Když přetáhnete soubor do oblasti pro vytvoření nových šablon dokumentů, může se zobrazit jedna z následujících chybových hlášek.

0. "Nepřetahujte více než jeden soubor najednou."

V jeden okamžik lze vytvořit pouze jednu šablonu dokumentu.

1. "Žádná aplikace není k tomuto souboru přidružena."

To znamená, že se nerozpoznal typ daného souboru. Spustte průzkumníka, v nabídce Zobrazit zvolte příkaz Možnosti a klepněte na kartu "Typy souborů". Zde vytvořte přidružení k danému souboru, a pak to zkuste znovu.

2. " Šablona pro tento dokument již byla vytvořena."

Někdo vás předběhl a šablonu pro tento dokument již vytvořil.

3. " Soubor nelze zkopírovat do složky pro šablony."

Během kopírování souboru do složky šablon nastala chyba. Aplikace "Tweak UI" vám však nic bližšího nesdělí. Je na vás, aby jste na to přišli sami. Tak to holt je, když je aplikace zadarmo.

Přepsání výchozích přípon souborů

Chcete-li otevřít dokument jiným programem, než který je k danému souboru přidružen, držte stisknutou klávesu Shift během klepnutí pravým tlačítkem myši na dokument. Tím do nabídky přidáte příkaz "Otevřít čím...", což umožňuje otevřít dokument libovolným programem.

Chcete-li dokument uložit s jinou příponou než tou, kterou požaduje program, uzavřete název dokumentu do uvozovek. Například otevřete-li poznámkový blok a uložíte dokument s názvem

Dr.Z

ve skutečnosti bude název Dr.Z.txt. Napíšete-li však

"Dr.Z"

pak se dokument uloží s názvem Dr.Z.

Toto je funkce systému, takže když nazvete dokument

Dopis pro Dr. Nováka

uloží se jako " Dopis pro Dr. Nováka.txt". Dokument tedy bude správně přidružen k aplikaci "Poznámkový blok". V opačném případě by přípona byla "Nováka", což není vůbec dobře.

Známé chyby aplikace Tweak UI

Aplikace "Tweak UI" verze 0.95 obsahuje následující známé chyby:

Ikona "Doručená pošta" vytvořená jako soubor se chová zvláště

Ikona "Okolní počítače" vytvořená jako soubor se chová zvláště

Ikona "The Microsoft Network" vytvořená jako soubor se chová zvláště

Ikony bez potřebného softwaru

Je-li maska zástupců nastavena na "není", plocha se chvěje

Možnost zobrazení nabídky pro spuštění počítače ovlivňuje políčko dostupnosti funkčních kláves

Někdy je potřeba přidat šablonu dvakrát

Některé typy souborů by neměly být přidány jako šablony

Odstranění ikony pro předchozím vytvoření jejího zástupce

Po přidání šablon je nelze odebrat

Používání klávesnice na kartě Průzkumník

Pro vytvoření šablony nelze přetáhnout písmo ze složky písem

Problémy při odinstalaci

Ikony bez potřebného softwaru

Vytvoříte-li ikonu ať už na ploše nebo jako soubor pro funkci či aplikaci, která není nainstalovaná, mohou se po poklepání na ikonu dít nepředvídatelné věci. Například, vytvoříte-li na ploše ikonu Aktovky a nemáte přitom nainstalovanou synchronizaci souborů, po poklepání na ikonu se nic nestane.

Řešení: Nemáte-li nainstalovaný potřebný software pro dané ikony, nevytvářejte je.

Používání klávesnice na kartě Průzkumník

Budete-li pro navigaci v části "Maska zástupce" na kartě Průzkumník používat klávesnici, zobrazí se dotaz pro výběr vlastní masky zástupce dvakrát.

Řešení: Stiskněte prostě klávesu Enter dvakrát.

Je-li maska zástupců nastavena na "není", plocha se chvěje

Nastavíte-li možnost masky zástupce na "žádná", při spuštění počítače se může plocha chvíli chvět. To je normální chování. Tweak UI se spouští ihned po spuštění systému, avšak pokud je plocha zobrazena systémem dříve, než Tweak UI nastaví masku zástupců, ikony se pak na chvíli zachvějí.

Řešení: Buďte trpěliví. Tato nepříjemnost netrvá moc dlouho.

Pouze velice zřídka se může stát, že Tweak UI chvění neodstraní. V takovém případě ručně spusťte Tweak UI a znovu nastavte masku zástupce.

Problémy při odinstalaci

Pokud nastavíte masku zástupce na "žádná", a pak Tweak UI odinstalujete, plocha se dokonale podělá.

Řešení: Před odinstalací doplňku Tweak UI, nastavte masku zástupce na "šipka".

Nikdy neprovádějte odinstalaci doplňku Tweak UI, pokud je spuštěný!

Pokusíte-li se Tweak UI odinstalovat, když je spuštěný, neodinstaluje se správně.

Řešení: Ukončete Tweak UI dříve, než jej odinstalujete.

Odstranění ikony pro předchozím vytvoření jejího zástupce

Vytvoříte-li zástupce pro ikonu na ploše, a pak ji odstraníte, zástupce nemusí pracovat správně.

Řešení: Obnovte ikonu na ploše. Případně můžete vytvořit ikonu jako soubor, ne jako zástupce. Nezapomeňte však, že toto řešení nelze použít pro všechny ikony (viz. další chyby).

Ikona "Okolní počítače" vytvořená jako soubor se chová zvláště

Ikona "Okolní počítače" není určena pro vytvoření jako soubor. A dává to najevo.

Vytvoříte-li ikonu "Okolní počítače" jako soubor, pak příkazy Otevřít a Prozkoumat pro takto vytvořenou ikonu nepracují a příkazy "Připojit síťovou jednotku" a "Odpojit síťovou jednotku" se ani nezobrazí. Poklepání na takto vytvořenou ikonu také nepracuje. (A nebuďte tak smutní.)

Řešení: Ikonu "Okolní počítače" ani nezkoušejte vytvořit jak soubor, opravdu to pak nefunguje.

Ikona "The Microsoft Network " vytvořená jako soubor se chová zvláště

Ikona "The Microsoft Network" není určena pro vytvoření jako soubor, ačkoliv pracuje celkem dobře.

Ikona "The Microsoft Network" předpokládá, že jediný způsob, jak může existovat, je jako ikona na ploše. Klepnete-li pravým tlačítkem myši na ikonu "The Microsoft Network" vytvořenou jako soubor, zobrazí se dva příkazy Odstranit. První příkaz Odstranit (pod příkazem "Odeslat") odstraní původní ikonu "The Microsoft Network" z plochy, *ne* ikonu vytvořenou jako soubor, na kterou jste klepli. Druhý příkaz Odstranit (pod příkazem "Vytvořit zástupce ") je standardní příkaz pro odstranění, který opravdu odstraní tu položku, na kterou jste klepli. Ani jeden z těchto příkazů však neodinstaluje síť "The Microsoft Network". To lze provést jedině ovládacím panelem "Přidat nebo ubrat programy".

Řešení: Nepoužívejte první příkaz Odstranit (pod příkazem "Odeslat"). Používejte pouze ten druhý (pod příkazem "Vytvořit zástupce").

Ikona "Doručená pošta" vytvořená jako soubor se chová zvláště

Ikona "Doručená pošta" není určena pro vytvoření jako soubor, ačkoliv pracuje celkem dobře.

Zobrazíte-li vlastnosti této ikony vytvořené jako soubor, vlastnosti pošty a standardní vlastnosti zobrazované Průzkumníkem se zobrazí ve dvou různých oknech.

Řešení: Nevšímejte si druhého okna.

Po přidání šablon je nelze odebrat

Zatím není vytvořený dialog pro odebrání existujících šablon.

Tato funkce by měla být dostupná v dalších verzích.

Někdy je potřeba přidat šablonu dvakrát

Někdy je třeba přidat danou šablonu dvakrát, než se konečně zobrazí v nabídce plochy "Nový objekt".

Tomuto problému musíme teprve přijít na kloub.

Některé typy souborů by neměly být přidány jako šablony

Přidáte-li šablony pro soubory, které nejsou dokumenty (například .EXE nebo .DLL), můžete vytvořit nový soubor daného typu, který však nebude fungovat. Důvod pro možnost zaregistrování nových šablon je možnost vytvořit nové prázdné dokumenty, které pak aplikace může upravovat. Soubory, které nejsou dokumenty, však upravovat nelze.

Pro vytvoření šablony nelze přetáhnout písmo ze složky písem

Otevřete-li složku písem "Fonts" a pokusíte-li se přetáhnout libovolné písmo do oblasti pro vytvoření nové šablony, neuspějete. Nicméně, vytvoření šablony písma stejně není moc užitečná věc, takže se tím nemusíte až tak trápit.

Možnost zobrazení nabídky pro spuštění počítače ovlivňuje políčko dostupnosti funkčních kláves

Vyberete-li možnost "vždy zobrazit nabídku pro spuštění systému", jsou funkční klávesy vždy dostupné, ale doba jejich dostupnosti se ignoruje.

Tweak UI verze 0.95

Copyright 1995 Microsoft Corporation.

